Pontozas:

Gondolkozz és szamolj!

Tudasproba 8. 0sztaly

1. feladat: 6:1 6 pont

2. feladat: 5+7 12 pont
1. feladat: Kivonds 1, Szorzas 1, Szorzads 1, Osszeadds 1, J6 eredmény 1 pont,
2. feladat: Zardjel 3, Szorzas 1, Osztas 1, Kivonds 1, Jo eredmény 1 pont.

3. feladat: 4:1 4 pont

4. feladat: 2:2+2+2 8 pont
Torzstényezos felbontasok,
Legnagyobb kozds oszto meghatarozasa (Torzsszamokkal 1, Kiszamolas 1.),
Legkisebb kozos tobbszords meghatarozasa. (Torzsszamokkal 1, Kiszamolds 1.).

5. feladat: 6:1 6 pont
6. feladat: 2+2 4 pont

7. feladat: 1+2+3+1 7 pont
Becslés,
Szamitas elve,
Szamolds,
Szoveges vdlasz.

Osszesen: 47 pont



